

英国女王的丈夫与宇航员对话时这样发问

你们在太空行走时咋解手

答案是穿着纸尿裤憋上10个小时,等回到国际空间站再上厕所

本报5月9日讯 访问美国的英国女王伊丽莎白二世和丈夫菲利普亲王8日参观美国马里兰州的戈达德空间飞行中心。在女王惊叹宇航员们的功绩后,她的丈夫菲利普亲王也抓住机会提出了一个更实际的问题:你们在太空行走期间如何解手?

8日,女王夫妇来到了马里兰州的戈达德空间飞行中心,通过在线视频连接,与正在地球上空250英里处的国际空间站上的宇航员进行交谈。头戴一顶淡绿色帽子的女王抬头注视着大屏幕,屏幕上显示出3名宇航员——身穿太空连衣服的俄罗斯人费奥多·尤奇金和奥勒格·科托夫以及美国人苏妮·威廉斯。已经在太空待了5个月的威廉斯告诉女王,国际空间站是一个“居住的好地方”。她还说:“我们正在进行一系列实验,为在太空住上很长一段时间作准备。”宇航员科托夫告诉她:“很高兴看到您对这个项目这么感兴趣。这是难忘的一天。”

担任女王导游的英国宇航员迈克尔·福勒和空间站上的宇航员聊了起来。在被告知空间站在美国上



8日,英国女王在美国马里兰州的戈达德空间飞行中心与宇航员交谈。

空,而且不久将在英国上空绕轨道运行时,她情不自禁地对福勒说:“棒极了。”当美国的资深太空科学家向他们介绍重返月球和火星行动的计划时,女王说:“有意思,太有意思了。”

接着,她和丈夫参观了游客中心,在那儿,他们被介绍给另一位英国宇航员皮尔

斯·塞勒斯,塞勒斯有过6次太空行走的经历。菲利普亲王用力拉上他的袖套说:“他已经在太空行走过。”随后,塞勒斯和菲利普亲王交谈起来,并向亲王介绍了美国宇航局的白色太空服。

菲利普亲王似乎对太空行走非常感兴趣,他问塞勒斯:“那你们怎么解手呢?”

杨孝文

世界最贵房价排名出炉

伦敦豪宅最贵 中俄印涨幅最高

本报5月9日讯 国际著名房地产咨询机构英国莱坊公司和花旗私人银行共同发布的最新“2007年财富报告”显示,在世界最昂贵的房地产价格排名中,伦敦占据榜首,紧随其后的是摩纳哥,美国纽约以及中国的香港。而俄罗斯、印度和中国的主要城市也开始在最贵的房产市场中崭露头角,价格增幅巨大。

在被调查的超过70个城市的尖端市场的同类房

地产价格排行中,伦敦居首位,其最贵的黄金地段的房产价格已达到平均每平方米24800英镑(1英镑约合15.3元人民币);被称为“富人和名人的天堂”的摩纳哥紧随其后,平均每平方米约23562英镑;纽约排在第三位,价格为17280英镑;第四名的香港为13284英镑。

尽管房产价格已经高到让人咋舌的地步,但是它

们的价格仍将继续上升。在过去一年里,伦敦最贵的房地产价格涨幅超过30%,但是在俄罗斯、中国和印度的主要城市面前,这个幅度简直是“小巫见大巫”,俄罗斯、中国和印度最贵的房产价格增长达到了40%~50%。

据预测,中国的北京和

广州、俄罗斯的莫斯科和圣

彼得堡、印度的新德里和孟

买,这6个城市将会成为主

要的豪宅地区。

微言

全球最贵楼价十强

1. 英国伦敦
2. 摩纳哥
3. 美国纽约
4. 中国香港
5. 日本东京
6. 法国戛纳
7. 法国圣特佩罗
8. 澳大利亚悉尼
9. 法国巴黎
10. 意大利罗马

郑州人皮肤暴露四大尴尬

费劲。

尴尬三:毛孔粗大,脸色灰暗,痤疮、皱纹堆在脸上,鼻嘴之间的皱纹如刀刻一样。

尴尬四:三四道颈纹比树轮还明显,皮肤松弛。

最近在京城开始流行的平皱密码,吸引了无数太太们的亲睐,家里无不备上几套平皱密码,用了3合的白领周小姐说:北京气候干

燥,天天泡在汽车废气里,感觉脸坏的特厉害,总感觉松垮垮的,没有精神。我用了平皱密码几天后,就感觉营养一下子就渗透了,额头像喝了水一样凉凉的,水嫩光滑,再怎么皱眉头也找不到横竖纹的影子,老公说它像丝绸一样光滑细腻。现在,谁还敢说我像老太婆了?

平皱密码,让您感觉真的好!

整合营销为纲 喜得龙龙腾九州

随着国内市场的发展成熟,企业之间的竞争也变得越来越激烈,各个品牌之间的竞争已经从原来的单纯技术手段的使用发展到整合各种手段为我所用,以合力打造企业综合竞争力的目的。作为国内顶尖的运动鞋生产企业,喜得龙在营销方面一直走在行业的前列,今年以来更是将整合营销能力发挥的淋漓尽致,以整合营

销为纲,在研发、生产和销售方面三管齐下,打造出了一台精彩的营销大戏。

“营销是在产品出来之前就已经开始了的”喜得龙总裁林水盛认为,“在任何一个产品的策划过程中,我们就要考虑这个产品是否真正适合消费者,因为这决定了产品的市场命运。”

为了提高研发实力,喜得龙与国内多家国家级的

最离奇

美国一个钱包“流浪”50载物归原主

据新华社电 50多年前,美国人格伦·古德洛夫在一辆“赫德森”牌豪华轿车后座与一个女孩亲热时,钱包从裤袋中滑落。今年4月,钱包奇迹般地被送回到他手中。

据美联社5月9日报道,现住加州的古德洛夫上月接到一个来自爱达荷州的电话。两名古董车爱好者告诉古德洛夫,他们发现了

他的钱包,里面有他的军官证、社保卡、驾驶证、一张10美元钞票和一张价值一美元的银行流通券。

原来,那辆如今已十分破旧的“赫德森”牌轿车在多次易主后,最终流落到了爱达荷州,被这两名古董车爱好者买下。他们停车时注意到车后座下面有东西,随车“流浪”50载的钱包终于重见天日。

最痴情

印度103岁老汉每天进坟墓伴亡妻午睡

据新华社电 据《印度时报》日前报道,在印度东部,103岁的老翁罗伊有午后小憩片刻的习惯,但他午睡地方是在离地面约两米深的地洞里,这是他为自己早已准备好的墓穴,而旁边就是去世9年的妻子的坟墓。

1998年妻子莎莉塔去世后,罗伊就挖了这两个墓穴,一个安葬妻子,另一个留给自己。他说:“我希望妻子永远跟着我。”罗伊从早到晚整理妻子的坟墓与自己的墓穴,每天换上鲜花,祈祷妻子安静地等待他。

全球扫描

韩国抗议日本通过歪曲历史教科书

韩国副总理金信一的抗议信9日下午由韩国驻日本大使馆教育官送至日本文部科学省。日本文部科学省近日批准的历史教科书对韩日有争议的“竹岛”(韩国称“独岛”)一律只标注“竹岛”,还删去了日军强征慰安妇等内容。

肯航空难已找到81具遇难者遗体

由于很多遗体都支离破碎,加上客机坠毁地点是高温潮湿的热带沼泽地区,经过几天时间,一些遗体已经开始腐烂,肯尼亚航空公司已邀请法医及DNA鉴定专家前往喀麦隆协助确认遇难者身份。5日发生的这起空难导致包括5名中国乘客在内的114人遇难。

以上均据新华社

据传布莱尔今日辞去工党领袖职务

布莱尔计划7月初辞去英国首相职务,但他今日辞去工党领袖的声明将开始他离任的“50天倒计时”。现任财政大臣布朗是呼声最高的接班人。

波兰要拆苏军纪念碑 俄敲打爱沙尼亚

俄罗斯当局9日宣布管制直通爱沙尼亚桥梁,禁止载重能力超过3.5吨的卡车通过。俄爱两国近来正因爱政府拆除首都苏联红军解放塔林纪念碑一事交恶。此前一天,波兰总理也声称将在全国拆除苏军纪念碑。

被批软弱 日防长收到刀片信件

日本防务大臣久间章生本月上旬收到的这封信中装有一张A4大小的纸,纸中包着一枚折叠的剃须刀刀片,刀刃裸露在外。信中批评久间4月下旬至5月上旬访美期间态度软弱。

敏捷

气候的干燥加上日益恶劣的空气污染,郑州人的肌肤遭遇前所未有的警报!28岁的人正变得像35岁那样满脸横秋!

尴尬一:皮肤干燥,无法遮掩的额头横纹、眉骨之间的竖纹,说话时额头皱纹时隐时现。

尴尬二:眼角的鱼尾纹越堆越多,笑时皱纹立即出现,有时候眨眼睛皮肤发干